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تنها چیزی که در نبرد این هفته 
تراکتور و پرسپولیس توی ذوق 
می‌زد، جای خالی تماشاگرها بود. 
با این حال هر دو تیم فوتبال بسیار 
خوبی بازی کردند و رویارویی 
یحیی و خمس با پنج گل، لحظات 
نابی از فوتبال ساخت. بازی‌های 
پرسپولیس این اواخر نبردهای 
پرگل و جذابی شده‌اند و تیم پاکو 

هم هرگز یک تیم دفاعی نبوده 
است. در نهایت این پرسپولیسی‌ها 
بودند که همه امتیازهای بازی را 
از آن خودشان کردند اما چیزی 
نمانده بود برد تبریز، از دست آنها 
لیز بخورد و به راحتی از دست برود. 
نکته عجیب در شروع این بازی، 
مصدومیت چند بازیکن درست 
قبل از مسابقه بود. اتفاقی که نفراتی 
مثل گولسیانی، سرلک و اخباری را 

از ترکیب دو تیم خارج کرد.

 محمدمهدی، زوج ویرانگر
به نظر می‌رسید نیمکت‌نشینی 
عیسی آل‌کثیر و استفاده از تک مهاجم 
در این بازی تصمیم درستی از سوی 
یحیی بود. او با این کار آزادی عمل 
بیشتری به هافبک‌ها داد و از ترابی و 
عمری در دو سمت استفاده کرد. دو 
بازیکنی که روبه‌روی تراکتور بسیار 
آماده به نظر می‌رسیدند. عمری که 
پدیده این فصل لیگ برتر بوده، با یک 
شوت تماشایی روی پاس عالی مهدی 

ترابی، گل اول بازی را زد. این بازیکن 
روی صحنه گل دوم نیز عالی ظاهر 
شد و با حرکات فریبنده بدنش، دفاع 
حریف را کاملا محو کرد. او یک پاس 
عالی به ترابی داد و مهدی موفق شد 
برای دومین هفته متوالی در لیگ برتر 
گلزنی کند. این دو نفر البته در نیمه 
دوم چندان خوب نبودند و هر دو هم 
تعویض شدند اما نمایش آنها در نیمه 

اول، کاملا بی‌نقص به نظر می‌رسید.

رودست خمس به یحیی
از زمان روی کار آمدن خمس در 
تراکتور، این تیم هرگز در خانه نباخته 
بود. این رکورد اما سرانجام خراب شد. 
با این حال تراکتور توانست با پاکو، 
رکورد دیگرش را حفظ کند. این تیم 
با خمس در نیمه‌های دوم شکست 
نخورده است. آنها ظاهرا متخصص 
نیمه مربیان هستند. این بار هم پاکو 
در نیمه دوم بازی برنده شد. هرچند که 
نمایش ضعیف نیمه اول، کاری کرد تا 
تیم او در نهایت فرصت امتیاز گرفتن از 

این جدال را از دست بدهد.

رضا و رضا در صدر
در روز کم‌فروغ رضا اسدی، 
محمد عباس‌زاده انگیزه زیادی برای 
درخشیدن در ترکیب تراکتور داشت. 
او روبه‌روی تیم سابقش نیمکت‌نشین 
بود اما در نیمه دوم به زمین اضافه شد 
و با یک ضربه سر تماشایی، اختلاف دو 
تیم را کم کرد. عباس‌زاده در یکی از 
بهترین نمایش‌های این فصلش، برای 
تراکتور پنالتی گرفت و موفق شد این 
پنالتی را هم به گل تبدیل کند. او یکی 
از آن پشتک‌های معروفش را هم زد و 

دوباره در کنار رضا اسدی و البته شهریار 
مغانلو، به صدر جدول گلزنان لیگ 
برتر برگشت. خمس هیچ‌وقت اعتقاد 
زیادی به بازی عباس‌زاده نداشته اما 
شاید این نمایش خوب، نظر این مربی 

را عوض کند.

عملیات نجات گل‌محمدی
یحیی خوش‌شانس بود که تیمش 
در تبریز امتیاز از دست نداد. اگر آنها در 
این جدال امتیاز می‌دادند، این مربی با 
انتقادهای بسیار زیادی روبه‌رو می‌شد. 
چراکه به نظر می‌رسید بعد از زدن گل 
دوم، او تصمیم‌های خوبی برای تیمش 
نگرفته است. پرسپولیس از همان 
شروع نیمه دوم به تعویض نیاز داشت 
اما یحیی فقط جریان بازی را دنبال 
کرد و تا قبل از خوردن گل اول دست 
به تعویض نزد. پرسپولیس در فاصله 
دو گل حریف هم باید ضدحمله می‌زد 
و کار تراکتور را تمام می‌کرد اما خبری 
از ورود مهره‌های سرعتی به زمین نبود. 
در حقیقت یحیی بخش مهمی از این 
بازی را فقط تماشا کرد و خوش‌شانس 
بود که تیمش با گل دقایق پایانی، از یک 

کابوس بزرگ گریخت.

رستگاری با پسر دوشنبه
وحدت هنانوف مزد بازی‌های خوب 
این چند هفته را با اولین گلش برای 
پرسپولیس گرفت. بازیکن تاجیکی 
قرمزها این اواخر به مهره ثابت تیم 
یحیی تبدیل شده است. او جای 
اسماعیلی‌فر را در پست دفاع راست 
گرفته و اساسا با توانایی دفاعی، موجب 
می‌شد وحید امیری از چپ نفوذهای 
بیشتری انجام بدهد. حتی قبل از زدن 

این گل هم بازی هنانوف به چشم آمده 
بود اما این لحظه خاص از بازی، به او 
کمک کرد تا بیشتر مورد ستایش قرار 
بگیرد. او حالا دیگر یک مهره ثابت برای 

پرسپولیس است.

دعوای زشت، بازی زیبا
در مورد این بازی، همه چیز خوب 
بود. همه چیز به جز دعوای عجیب و 
غریب خبرنگار در سالن بعد از اتمام 
مسابقه. خبرنگارهای تبریزی که 
ظاهرا از شکست تیم‌شان عصبانی 
به نظر می‌رسیدند، تصمیم گرفتند 
کنفرانس دستیار یحیی را تحریم 
کنند اما گروهی از خبرنگارها نیز با 
این تصمیم مخالف بودند و در نهایت 
کار به درگیری کشید. خلق چنین 
صحنه‌هایی آن هم مقابل کمک مربی 
برزیلی باشگاه، در نوع خودش بسیار 
عجیب به نظر می‌رسید. رفتاری به 
شدت آماتور که این بازی حرفه‌ای را 
زیر سوال برد و لطمه بزرگی به اعتبار 

فوتبال ایران زد. 

روزنامه صبح 
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انوشیروانی، هندوانه ای به شرط چاقو!
روز گذشته مجمع انتخاباتی فدراسیون وزنه‌برداری 
در آکادمی ملی المپیک برگزار شد و سجاد انوشیروانی 
که آغازگر به پایان رسیدن دوران ریاست علی مرادی بود 
و طی چند ماه گذشته هم سرپرستی فدراسیون را بر 
عهده داشت، توانست رای اعتماد مجمع را به دست 
آورد. انوشیروانی ۵۲ رای از ۵۲ رای ماخوذه را کسب کرد 
و برای چهار سال رییس فدراسیون شد. ایوب بهتاج دیگر 
کاندیدای این انتخابات در مجمع شرکت نکرد و غایب 
بود. اینکه انوشیروانی بتواند با صددرصد آرا به عنوان 
رییس چهار ساله وزنه برداری انتخاب شود، قابل پیش 
بینی بود. انوشیروانی سال ها برای تیم ملی به میدان 
رفته، تجربه سرمربیگری در تیم ملی را دارد و در بحث 
مدیریت نیز سابقه دارد. سه ویژگی که تمام فدراسیون 
های ورزشی در بحث ریاست به آن نیاز دارند. حتی 
محمد پولادگر که نماینده وزارت ورزش در این مجمع 
بود، انتخاب انوشیروانی را یک هندوانه به شرط چاقو برای 
وزنه برداری توصیف کرد! انوشیروانی در زمان سرپرستی 
اش توانست عملکرد رضایتبخشی داشته باشد و حالا 
اهالی این رشته امیدوارند با حضور او، وزنه برداری دوباره 

به دوران اوج خود برگردد. 
همچنین رای گیری برای انتخاب اعضای هیات 
رییسه فدراسیون انجام شد که بر اساس رای اعضای 
مجمع بهداد سلیمی به عنوان نایب رییس، حسین 
رضازاده و زهرا پورامین به عنوان کارشناس خبره، 
کاظم شیرین زاده به عنوان خزانه دار و مهدی بهرام 
زاده به عنوان نماینده هیات های استانی انتخاب شدند. 
انوشیروانی همچنین در گفت و گویی که با خبرنگاران 
داشت، اعلام کرد طی چند روز آینده گزینه های 
سرمربیگری تیم ملی هم اعلام می شوند تا با معین شدن 
ترکیب کادر فنی، برنامه‌ریزی کامل برای سال سخت و 

سنگینی که پیش رو است، انجام شود. 

    
ممنوعیت ورود تماشاگران مهمان 

در بسکتبال!
به دنبال اتفاقات تلخ درگیری هواداران آویژه 
صنعت با بازیکنان ذوب آهن، سازمان لیگ بسکتبال در 
اطلاعیه ای اعلام کرد که از این پس حضور تماشاگران 
تیم مهمان در سالن تیم میزبان ممنوع است. این 
سازمان همچنین با تاکید بر اعمال جریمه و محرومیت 
در صورت استفاده از بوق و شیپور، در مورد بی احترامی 
یا فحاشی از سوی تماشاگران هم قوانینی را تصویب 
کرده است. این سازمان با تاکید بر اینکه تصمیمات 
اتخاذ شده در راستای برگزاری مطلوب تر دیدارهای 
بسکتبال )لیگ برتر و لیگ دسته اول( اتخاذ شده، تمام 
ارکان برگزاری مسابقات و تیم های شرکت کننده را از 
شروع مرحله پلی آف موظف به اجرا و تبعیت از کلیه 

مفاد آن کرده است.
نصرت الله جعفریان رییس سازمان لیگ بسکتبال 
در مورد این اطلاعیه و دلیل وضع محدودیت و 
محرومیت ها، با تاکید بر اینکه به خاطر عدم درگیری 
میان تماشاگران مجبور به اتخاذ چنین تصمیم 
و محدودیت‌هایی برای آنها شدیم، گفت: حضور 
تماشاگران تیم مهمان در ایجاد تنش در سالن‌های 
بسکتبال تاثیر مستقیم داشت. چراکه منجر به زد و 
خورد میان آنها )تماشاگران میزبان و مهمان( می‌شد 
و تاثیر خود را بر جریان بازی نیز می‌گذاشت. به همین 

دلیل ناچار به منع حضور تماشاگران مهمان شدیم. 

منهای فوتبال

آدرنالین

یحیی خوش‌شانس بود که 
تیمش در تبریز امتیاز از 

دست نداد. اگر آنها در این 
جدال امتیاز می‌دادند، این 

مربی با انتقادهای بسیار 
زیادی روبه‌رو می‌شد. 

چراکه به نظر می‌رسید 
بعد از زدن گل دوم، او 

تصمیم‌های خوبی برای 
تیمش نگرفته است

هفت. این عدد حالا برای همیشه به تاریخ 
نبردهای لیورپول و یونایتد سنجاق خواهد شد. 
یک عدد معنادار که میراثی از آخرین نبرد آنها 
در ورزشگاه آنفیلد است. صبح روز برگزاری این 
بازی، این یونایتدی‌ها بودند که برای حریف کری 
می‌خواندند. آنها از فتح آنفیلد حرف می‌زدند و از 
این‌که حتی تساوی روبه‌روی تیم بحران‌زده کلوپ 
راضی‌شان نمی‌کند. پس از انجام مسابقه اما، دیگر 
صدایی از طرفداران این تیم شنیده نمی‌شد. آنها زیر 
آوار یک زلزله مهیب مانده بودند. این بدترین خاطره 
زندگی آن چند هزار نفری بود که برای دیدن بازی 
تیم محبوب، به آنفیلد رفته بودند. این بزرگ‌ترین 
برد تاریخ لیورپول در یک مسابقه رسمی روبه‌روی 

منچستریونایتد بود.

شادی کوتاه، غم طولانی
اولین شادی گل این بازی را هواداران منچستریونایتد 
انجام دادند. ضربه سر کاسمیرو از خط دروازه حریف عبور 
کرد و طرفداران تیم مهمان در خوشحالی غرق شدند اما 
بلافاصله پرچم کمک‌داور بالا رفت و کمک‌داور ویدئویی 
نیز این تصمیم را تایید کرد. صحنه‌ای شبیه به این دیگر 
در طول بازی تکرار نشد. دیگر فقط این لیورپولی‌ها بودند 

که گل‌های سریالی‌شان را در آنفیلد جشن می‌گرفتند. 
هواداران منچستر هرگز این مسابقه را از یاد نخواهند برد. 
همان‌طور که شکست ۶ بر صفر روبه‌روی سیتی و برتری 
هشت بر دو روبه‌روی آرسنال را هرگز فراموش نکرده‌اند. 
هضم این باخت حتی از آن شکست سنگین به سیتی برای 
منچستر سخت‌تر است. چراکه آنها در فوتبال انگلیس، 

دشمنی بزرگ‌تر از لیورپول ندارند.

منچستر، مادرید نبود
حتی بعد از زدن گل دوم، این نگرانی برای تیم میزبان 
وجود داشت که ماجرای دیدار با رئال مادرید تکرار شود. 
با این حال در زمین مسابقه اصلا خبری از بازگشت 
یونایتد به بازی نبود. تیم تن‌هاگ شباهتی به تیم کارلتو 
نداشت و اصلا نمی‌توانست شبیه به این تیم به مسابقه 

برگردد. منچستر جلو کشیده بود تا گل‌ها را جبران کند 
اما ضدحمله‌های مرگبار تیم کلوپ روی سر این تیم خراب 
می‌شد. این شب، شب لیورپولی‌ها بود. شبی که در آن همه 
توپ‌ها درست جلوی پای بازیکنان این تیم قرار می‌گرفتند. 
شبی که در آن همه ضربه‌ها در این تیم به شکل زیبایی به 
تور دروازه می‌رسیدند. این بازی از اواخر نیمه اول، برای 
منچستریونایتد تمام شده بود. ادامه بازی برای تیم تن‌هاگ، 

چیزی به جز شکنجه نداشت.

مو صلاح و این دو رکورد
جایزه بهترین بازیکن این بازی فراموش‌نشدنی به مو 
صلاح رسید. او در این نبرد صاحب دو رکورد ویژه هم شد. 
صلاح در این بازی اولین بازیکن تاریخ لیورپول لقب گرفت 
که در پنج دیدار متوالی از لیگ برتر دروازه منچستر را باز 
می‌کند. او همچنین با دومین گلش در این مسابقه، از رکورد 
رابی فاولر عبور کرد و بهترین گلزن تاریخ باشگاه لیورپول 
در لیگ برتر شد. مو صلاح شبی رویایی را روبه‌روی یونایتد 
پشت سر گذاشت. او در این سال‌ها به بزرگ‌ترین کابوس 

ممکن برای هواداران منچستریونایتد تبدیل شده است.

تولد یک مثلث جدید
حالا دیگر می‌توان با قاطعیت گفت که زندگی تازه مثلث 
جدید لیورپول شروع شده است. صلاح در راست، گاکپو در 
مرکز و داروین نونیز در سمت چپ. جالب اینکه به جز مو 
صلاح، دو بازیکن دیگر در این فصل به شدت مورد انتقاد قرار 
داشتند اما شاید این بازی، همه چیز را برای‌شان عوض کند. 
این سه نفر روی هم، 6 بار دروازه یونایتد را باز کردند. کاری 
که مثلث رویایی صلاح، مانه و فیرمینو هرگز در یک مسابقه 

انجام نداده بودند.

بابی و گل خداحافظی
این بازی یک تجربه خاص هم برای بابی فیرمینو بود. 
بازیکنی که همین چند روز قبل خداحافظی از لیورپول 
در پایان فصل را رسما اعلام کرد. او برای دقایقی روبه‌روی 
شیاطین سرخ به زمین آمد و با زدن گل هفتم، نتیجه را 
تاریخی‌تر کرد. این گل، خامه روی کیک جشن بزرگ آنفیلد 

به حساب می‌آمد.

زمانی برای سلاخی!
پس از پایان بازی، لیورپولی‌ها به شدت سرمست از این 
نمایش بودند. تک تک نفرات این تیم از آلیسون بکر تا هاروی 
الیوت، کارشان را عالی انجام دادند تا لیورپول این نتیجه را 
به دست بیاورد. اهمیت بازگشت ستاره‌ای مثل کوناته به 
ترکیب اصلی هم کاملا مشخص شد. در سمت مقابل اما در 
جبهه یونایتد، سرزنش پشت سرزنش از راه می‌رسید. اریک 
تن‌هاگ در پایان بازی، رفتار بازیکنان تیم را مورد انتقاد قرار  

داد و این رفتار را »غیرحرفه‌ای« دانست. 
روی کین نیز به شدت از برونو فرناندز انتقاد کرد:»او 
کاپیتان تیم ماست، بازیکن بااستعدادی هم هست اما به 
عنوان کاپیتان یونایتد، حق نداری سر تکان بدهی و به عقب 
برنگردی. ما هیچ رهبری در زمین نداشتیم. گل‌هایی که به 

ما زدند شوکه‌کننده بود«. 
کین یکی دیگر از بازیکنان یونایتد را هم به شدت سرزنش 
کرد:»شاو دقیقا مشغول انجام چه کاری بود؟ خیلی از 
بازیکنان روز بدی داشتند اما لوک شاو واقعا فاجعه بود«. 
پل اسکولز هم ورخوست را یکی از مقصران این شکست 
دانست و تاکید کرد که او در حد بازی برای یونایتد نیست. 
این بازی مثل ماری بود که در بازی ماروپله، یونایتد را به 

عقب برگرداند.

لیورپول و یونایتد، این بازی چه معنایی داشت؟

طبقه هفتم بهشت، طبقه هفتم جهنم!

چهره به چهره

۶  نکته در مورد برد بزرگ سرخ‌ها در تبریز

یکشنبه جادویی با پسر دوشنبه!
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